CAPÍTULO 10

El Aceite Pesado y Emission Controlan A Systems

Los OBJETIVOS

Después de estudiar a Chapter 10, el lector debería poder:


1.  Prepárese para el área de contenido de prueba de certificación Engine Repair ASE (el Combustible, (A1) “ E ”

     El Eléctrico, El De Ignition y El Eductor Systems Inspection y Service).

2.  Explique cetane y su efecto en la actuación del motor de diesel.

3.  Describa la prueba específica de aceite pesado de gravedad.

4.  Liste las causas de bloque excesivo, el humo azul y blanco y eductor.

5.  Discuta la prueba de opacidad del tubo de escape de diesel.

El ACEITE PESADO

El aceite pesado debe encontrar un set enteramente diferente de normas que gasolina.  El combustible en un motor de diesel no está en llamas con una chispa, pero está en llamas por el calor generado por la compresión alta.  La presión de compresión (400 para 700 psi o 2800 para 4800 kilopascals) genera temperaturas de 1200 ° F para 1600 ° F (700 ° para 900 ° C) que acelera la reacción de la prellama para el principio la ignición de combustible inyectó en el cilindro.       


Todo aceite pesado debe estar limpio, debe poder fluir en las bajas temperaturas, y sea de la valuación correcta del cetane. 

La limpieza.  Es imperativo que el combustible usado en un motor de diesel esté limpio y gratis de agua.  A diferencia del caso con motores de gasolina, el combustible es el lubricante y el líquido de refrigeración para la bomba del inyector de diesel y los inyectores.  El aceite pesado de buena calidad contiene aditivos como supresores de oxidación, detergentes, dispersants, medidas preventivas de herrín, y desactivadores de metal.   

La fluidez de baja temperatura.  El aceite pesado debe poder fluir libremente del todo esperadas temperaturas ambientales.  Una especificación para aceite pesado es su "punto de derrame," lo cual es la temperatura debajo de la cual el combustible dejaría de fluir.  El punto de oscuridad es otra preocupación con aceite pesado en temperaturas inferiores.  El punto de oscuridad es el punto de baja temperatura en el cual las ceras presentan en la mayoría de aceite pesado inclínese a formar cristales de cera que atascan el filtro de combustible.  La mayoría de proveedores de aceite pesado distribuyen combustible con el punto correcto de derrame y el punto de oscuridad para las condiciones de clima del área.

El número Cetane.  El número del cetane para aceite pesado es lo contrario del número de octano para gasolina.  El número del cetane es una medida de la facilidad con la cual el combustible puede estar en llamas.  La valuación del cetane del combustible determina, en gran medida, su habilidad echar a andar el motor en las bajas temperaturas y proveer combustión muy fácil y de ejercicios de calentamiento y constante.  La valuación del cetane de aceite pesado debería tener en medio 45 años de edad y 50.  Mientras más alto el cetane evaluando, lo más fácilmente el combustible está en llamas, considerando mientras más alto el número de octano, lo más lentamente el combustible está en llamas.


Otras especificaciones de aceite pesado incluyen su punto de inflamación, sulfuran contenido, y clasificación.  El punto de inflamación es la temperatura en la cual los vapores en la superficie del combustible comenzarán a arder si son expuestos para una llama abierta.  El punto de inflamación no afecta operación del motor de diesel.  Sin embargo, uno más abajo del punto de inflamación de normalidad podría indicar contaminación del aceite pesado con gasolina o una sustancia similar.


El azufre contento de aceite pesado es de suma importancia para la vida del motor.  La mayoría de fabricantes del motor especifican ese único combustible conteniendo menos que aproximadamente 0.3 % que el azufre sea usado.  El límite actual como set por el Society americano para Experimentar y Materials (ASTM) es máximum de 0.5 %.  El azufre en el combustible crea ácido sulfúrico durante el proceso de combustión, lo cual puede dañar componentes del motor y puede causar desgaste del anillo de pistón.


ASTM también clasifica aceite pesado por la volatilidad (hirviendo rango) en las siguientes calificaciones:


El #1 de grado.
Este grado de aceite pesado hace el punto mínimo de ebullición y lo más bajo nublarse y verter proposiciones.  Como consecuencia, el #1 de grado sirve para uso durante la operación de baja temperatura.  El #1 de grado puede ser especificado para el uso en diesel que los motores implicaron en los cambios frecuentes en carga y que la velocidad, como esos encontrados en autobuses de la ciudad y camiones de reparto.


El #2 de grado.
Este grado tiene un rango más alto de ebullición, punto de oscuridad, y un punto de derrame en comparación con #1 de grado.  Eso es usualmente especificado donde la constante velocidad y las cargas altas son encontradas, como adentro la tirada larga transportando por camión y aplicaciones automotoras de diesel.


El #4 de grado.
Este combustible muy alto de rango de ebullición es diseñado para el uso en la corrida de motores de baja velocidad bajo una constante carga.  El grado #4, por consiguiente, está usado en barcos y centrales eléctricas estacionarias.

LA DENSIDAD ESPECÍFICA DE ACEITE PESADO EXPERIMENTANDO

La densidad de aceite pesado debería ser probada cada vez que haya un driveability preocupación.  La densidad o la densidad específica de aceite pesado es medida en unidades de gravedad API.  La gravedad API es una escala arbitraria expresando la gravedad o la densidad de líquidos productos petroleros ideados conjuntamente por el Instituto Petrolero americano y el Bureau Nacional de Standards.  La medida que la escala es calibrada en términos de API. de grados Oil con la densidad específica mínima le tiene al API más alto gravedad.  La fórmula para la gravedad determinante API es como sigue:


Gradúa gravedad API = (la gravedad 141.5/specific en 60 ° F) – 131.5

La gravedad normal API para aceite pesado del #1 es 39 para 44 (típicamente 40).

La gravedad normal API para aceite pesado del #2 es 30 para 39 (típicamente 35).  Un hidrómetro calibrado en unidades de gravedad API debería usarse para probar aceite pesado.  Vea 10-1 De La Figura.

API Gravity Comparison Chart

	
API Gravity Scale
	Los valores para API Escalan a Oil
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	0.9861
	61.50
	8.221

	14
	0.9725
	60.65
	8.108

	16
	0.9593
	59.83
	7.998

	18
	0.9465
	59.03
	7.891

	20
	0.9340
	58.25
	7.787

	22
	0.9218
	57.87
	7.736

	24
	0.9100
	56.75
	7.587

	26
	0.8984
	56.03
	7.490

	28
	0.8871
	55.32
	7.396

	30
	0.8762
	54.64
	7.305

	32
	0.8654
	53.97
	7.215

	34
	0.8550
	53.32
	7.128

	36
	0.8448
	52.69
	7.043

	38
	0.8348
	51.06
	6.960

	40
	0.8251
	51.46
	6.879

	42
	0.8155
	50.86
	6.799

	44
	0.863
	50.28
	6.722

	46
	0.7972
	49.72
	6.646
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	0.7883
	49.16
	6.572
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	0.7796
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	6.160
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	6.097
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	0.7238
	45.14
	6.034

	66
	07165
	44.68
	5.973

	68
	0.7093
	44.23
	5.913

	70
	0.7022
	43.79
	5.854

	72
	0.6953
	43.36
	5.797

	74
	0.6886
	42.94
	5.741

	76
	0.6819
	42.53
	5.685

	78
	0.6754
	41.12
	5.631

	80
	0.6690
	41.72
	5.577

	82
	0.6628
	41.33
	5.526

	84
	0.6566
	40.95
	5.474

	86
	0.6506
	40.57
	5.424

	88
	0.6446
	40.20
	5.374

	90
	0.6388
	39.84
	5.326

	92
	0.6331
	39.48
	5.278

	94
	0.6275
	39.13
	5.231

	96
	0.6220
	38.79
	5.186

	98
	0.6116
	38.45
	5.141

	100
	0.6112
	38.12
	5.096


LA PREGUNTA FRECUENTEMENTE PREGUNTADA

¿Cómo Usted Puede Contar Todo si Gasoline Ha Sido Added para el Aceite Pesado por equivocación?

Si la gasolina se ha agregado accidentalmente a aceite pesado y está quemado en un motor de diesel, entonces el resultado puede ser muy dañino para el motor.  La gasolina puede comenzar a arder más rápido que aceite pesado, lo cual tendría tendencia a aumentar la temperatura de combustión.  Esta alta temperatura puede dañar inyectores, tapones encendedores, así como también pistones, empaques de cabecera y otros componentes principales del motor de diesel.  Si el combustible contaminado es olor sospechado, primero el combustible en la boca de llenado.  Si los olores de combustible les gusta la gasolina, entonces luego el tanque debería ser al que se  redujo drásticamente y rellenado con aceite pesado.  Si la prueba de olor no indica una gasolina (o cualquier olor rancio), entonces luego pruebe una prueba para la gravedad correcta API.

______________________________________________________________________________

NOTA:  El aceite pesado diseñado para en el uso de la carretera debería estar verde en color.  El aceite pesado rojo (el azufre alto) sólo debería ser encontrado en de fuera de carretera o para equipo de campo.

______________________________________________________________________________

LOS CALENTADORES DE ACEITE PESADO

Los calentadores de aceite pesado, ya sea el líquido de refrigeración o la ayuda eléctrica, impiden pérdida de poder y atollándose en el clima frío.  El calentador es colocado en la línea de combustible entre el tanque y el filtro primario.  Algunos calentadores de líquido de refrigeración son thermostatically controlado, lo cual permite combustible para bordear el calentador una vez que ha cumplido temperatura de trabajo.

EL AIRE CALIENTE DE LA TOMA

Algunos dieseles como el Motors General 6.6 el litro Duramax V-8, usan un alambre eléctrico del calentador para calentar el aire de la toma en el que coadyuvar clima frío comenzando y corriendo.  Vea 10-2 De La Figura.

EL SENSOR DE LA POSICIÓN DEL PEDAL ACELERADOR

Algunos motores ligeros de diesel del camión están acondicionados con un gaznate electrónico para aumentar la cantidad de combustible inyectado en el motor.  Porque un motor de diesel no usa un gaznate, la única forma para controlar velocidad del motor es controlando la cantidad de ser combustibles salió a presión en chorritos en los cilindros.  En lugar de un enlace mecánico del pedal acelerador para la bomba de inyección de diesel, un gaznate por el sistema alámbrico usa un sensor de la posición del pedal acelerador.  Para asegurar seguridad, a eso consta de tres sensores separados que se alteran en el voltaje como el pedal acelerador sea oprimido.  Vea 10-3 De La Figura.  


La computadora revisa en busca de errores comparando la salida de voltaje de cada uno de los tres sensores dentro de la APLICACIÓN y los compara con lo que debería estar si que no hay defectos.  Si un error es detectado, entonces el motor y velocidad del vehículo se acortan a menudo.

AGOTE A GAS RECIRCULATION (EGR)

La recirculación eductor (EGR) del gas se usa para reducir la cantidad de óxidos de nitrógeno (NOX) por las temperaturas culminantes reductoras de la cámara de combustión.  La válvula típica EGR es vacío manejado.  Porque los motores de diesel no crean limpie con aspiradora en la toma múltiple como una gasolina motor, un motor bomba de vacío conducida es usado.  Los motores de diesel más más nuevos usan un sensor de flujo de aire (MAF) masivo localizado en el sistema de la toma de aire para medir la cantidad de aire entrando en el motor.  El módulo de control del tren de poder (PCM) monitorea la señal del sensor MAF para calcular la cantidad necesitada de EGR.

EL DIAGNÓSTICO DE HUMO DEL TUBO DE ESCAPE DE DIESEL

Mientras una cierta cantidad agota el humo se considera operación normal para muchos motores de diesel, especialmente unidades mayores, la causa de humo eductor excesivo debería ser diagnosticado y enmendado.

Lustre Con Negro Humo

El humo eductor negro se debe a la combustión incompleta por una falta de ventilación o un defecto en el sistema de la inyección que podría causar una cantidad excesiva de combustible en los cilindros.  Los artículos que deberían ser a cuadros incluyen lo siguiente:

Compruebe la densidad específica de combustible (la gravedad API).

Realice un balance del inyector experimental para localizar inyectores defectuosos usando uno escudriña herramienta.

Revise en busca de operación correcta del sensor de temperatura de líquido de refrigeración del motor (ECT).

Revise en busca de operación correcta del sensor de presión del riel de combustible (FRP).

Revise en busca de restricciones en la toma o la turbina alimentadora.

Inspeccione para la sede si el motor usa aceite.

El Humo Blanco

El humo eductor blanco ocurre más a menudo durante los principios fríos del motor porque el humo sea gotitas de combustible usualmente condensadas.  La causa más común de humo eductor blanco incluye:

Los tapones encendedores inoperantes

Muja compresión del motor

El patrón incorrecto de rociada del inyector

Ponga Gris o El Azul Smoke

El humo eductor azul está usualmente supuesto a aceitar consumo causado por anillos de pistón usados, paredes a las que se  acumuló puntos del cilindro, o sellos defectuosos del vástago de válvula.  Ponga gris o el humo azul también puede ser causado por ahí:

Una fuga de líquido de refrigeración en la cámara de combustión

Un inyector defectuoso (s)

ESCANDA DIAGNÓSTICO DE LA HERRAMIENTA

Los motores Dieseles desde los 1980s retrasados han sido computadora controlada y están acondicionados con sensores y activadores para controlar funciones que se controlaron previamente mecánicamente.  Todos los dieseles ligeros del camión desde que 1996 también se han adherido para en la diagnosis de la junta (la segunda generación OBD - II).  El uso de uno escudriña herramienta de la que revisar en busca códigos diagnósticos (DTCs) de problema y para monitorear operación del motor es uno de los primeros pasos diagnósticos.  Vea 10-4 De La Figura.

La COMPRESIÓN EXPERIMENTANDO

Una prueba de compresión, tan descrita en detalle en Chapter 11, sea fundamental para determinar la condición mecánica de un motor de diesel.  Los anillos de pistón usados pueden causar poder bajo y humo eductor excesivo.  Un motor de diesel debería producir al menos 300 psi de presión de compresión y todos los cilindros deberían estar dentro de 50 psi el uno del otro.  Vea 10-5 De La Figura.

LA PRUEBA DE BALANCE DE RESISTENCIA DEL TAPÓN ENCENDEDOR

El incremento de tapones encendedores en la resistencia como su temperatura aumenta.  Todos los tapones encendedores deberían tener acerca de la misma resistencia cuando son comprobados con un ohmmeter.  Una prueba similar de la resistencia de los tapones encendedores puede usarse para detectar un cilindro débil.  Esta prueba es particularmente de ayuda en un motor de diesel que no es computadora controló.  Para experimentar pues balance constante del cilindro usando resistencia del tapón encendedor, realice lo siguiente en un motor caliente.


1.  Desenchufe, mida, y registre la resistencia de todos los tapones encendedores.


2.  Con los alambres todavía quitó de los tapones encendedores, echan a andar el motor.


3.  Permita el motor para presentar la candidatura para varios minutos para dejar la combustión adentro lo

     El cilindro para calentar los tapones encendedores.

4.  Mida los tapones y registre la resistencia de todos los tapones encendedores.

5.  La resistencia de todos los tapones encendedores debería estar más abajo de a principios de lo

     La prueba.  Un tapón encendedor que está en un cilindro que no despide correctamente no decrecerá adentro

     La resistencia tanto como los demás.

PAPÁ DEL INYECTOR EXPERIMENTANDO

Un probador pop es un dispositivo usado para comprobar una boquilla del inyector de diesel para patrón en aerosol correcto.  La agarradera es oprimida y la presión feriada pop es ostentada en el calibre.  Vea 10-6 De La Figura.  El patrón en aerosol debería ser un cono vacío.  Si el patrón en aerosol no es corrija, entonces limpiando, el apañamiento, o el reemplazo de la boquilla del inyector puede ser necesario.

LA EMISIÓN DE DIESEL EXPERIMENTANDO

La prueba de la emisión del tubo de escape de diesel más comúnmente usada usada en programas estatales o locales de experimentación está designada la prueba de opacidad.  La opacidad quiere decir el porcentaje de con poco equipaje eso es bloqueado por el humo eductor.

La opacidad de por ciento de cero quiere decir que el tubo de escape no tiene humo visible y no se bloquea con poco equipaje de una viga en proyecto a través del humo eductor.

Cien por ciento que la opacidad quiere decir que el tubo de escape es tan oscuro que completamente se bloquea con poco equipaje de una viga en proyecto a través del humo eductor.

Opacidad de cincuenta por ciento quiere decir que el tubo de escape bloquea la mitad de luz de una viga en proyecto a través del humo eductor.
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	Opacidad de 20 por ciento
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	Opacidad de 40 por ciento
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	Opacidad de 55 por ciento
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	Opacidad de 80 por ciento
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	Opacidad de 100 por ciento


Rompa Prueba De Aceleración

El vehículo está sujeto estacionario con rueda las cuñas y los frenos soltados como el motor está rápidamente acelerado para a gran altura desocupado con la transmisión en humo neutral de rato las emisiones están medidas. Esta prueba es conducida que un mínimo de seis veces y las tres medidas más coherentes son promediados conjuntamente para un resultado final. 

Comenzando A Rodar Prueba De Aceleración

Los vehículos con una transmisión manual están rápidamente acelerados en primera velocidad de una velocidad desocupada para un RPM gobernado máximo mientras las emisiones de humo están medidas. 

La Prueba De Aceleración Del Puesto

Los vehículos con cambios automáticos son sujetados en una posición estacionaria con el freno de estacionamiento y los frenos de servicio aplicados y la transmisión es colocada en "paseo en coche". El acelerador es oprimido y sujetado momentáneamente mientras las emisiones de humo están medidas.


Las normas para dieseles disienten según el tipo de vehículo y otros factores, pero usualmente incluyen una opacidad de 40 % o menos.

LA PREGUNTA FRECUENTEMENTE PREGUNTADA

¿Reprograma La Actuación De Diesel Computadoras Realmente Trabajo?

Sí.  Los fabricantes de estas computadoras reprogramadas reclaman muy ganancias de fuerza de torsión impresionante y de caballo de fuerza sobre la valuación de la fábrica de acciones.  Cuando la fábrica a los ingenieros estaba preguntada acerca de este tipo, ellos acuso recepción que las ganancias son ciertas, excepto que los cambios “ saque la emisión del tubo de escape del motor de conformidad.”

El RESUMEN

1.  Mientras más alto la valuación del cetane de aceite pesado, lo más fácilmente el combustible está en llamas.

2.  Los motores de diesel más automotores son diseñados para operar en aceite pesado del #2 de grado.

3.  La densidad específica API de aceite pesado debería tener 39 años de edad para 44 con una lectura típica de 40 para #2

     El aceite pesado.

4.  Muchos motores de diesel usan un control electrónico del gaznate, lo cual usa un pedal acelerador

     El sensor de la posición (la APLICACIÓN).

5.  Los motores Dieseles usan recirculación eductor (EGR) del gas para ayudar a hacer más pequeños óxidos de nitrógeno (NOX)

     Agote emisiones.

6.  El color de tubo de escape de diesel (el gris negro, blanco,, o el azul) a menudo puede ayudar a diagnosticar la causa de

     El problema. 

7.  Los motores Dieseles pueden ser probados usando uno escudriña herramienta, así como también midiendo la resistencia del tapón encendedor

     O la compresión leyendo para determinar un cilindro débil o poco interino.

8.  Los inyectores deberían ser probados usando un probador pop del que revisar en busca patrón en aerosol correcto cuandoquiera

     Está removido para el servicio.

9.  La emisión de diesel experimentando usualmente usa la prueba de opacidad.

REVISE PREGUNTAS

1.  ¿Qué es a lo que se  quiso decir por ahí lo “ el punto de oscuridad?”

2.  De ¿qué es la ventaja usando aceite pesado con una valuación alta del cetane?

3.  ¿Cómo es la densidad específica de aceite pesado probó?

4.  Cuál son las razones para excesivo:


uno.  Lustre con negro humo eductor


b.  El humo eductor blanco


c.  ¿Ponga gris o azule humo eductor?

5.  ¿Qué hace término medio de opacidad de cincuenta por ciento?

EL TIPO DE CERTIFICACIÓN ASE DUDA

1.   “El punto de oscuridad ” es que un término usó describir.


uno.  La limpieza de aceite pesado


b.  Los cristales bajo de cera de temperatura


c.  El número Cetane


d.  El punto de inflamación

2.   Usar un cetane más alto evaluó aceite pesado, si disponible, ayudará.


uno.  La puesta en marcha más fácil


b.  Mejor dé pábulo a la economía


c.  El humo eductor negro reducido


d.  Todos los citado anteriormente

3.   ¿Cuál califica de aceite pesado es más a menudo recomendado para el uso?


uno.  El #1 de grado


b.  El #2 de grado


c.  El #3 de grado


d.  El #4 de grado

4.   La mayoría de aceite pesado debería ser probado para la gravedad correcta API usando.


uno.  Un SAE calibró hidrómetro


b.  Una escala gravitacional


c.  Un API calibró hidrómetro


d.  Un metro gravitacional

5.   La A del técnico dice que el aceite pesado es caliente en muchos motores de diesel.  La B del técnico dice

      Que el aire de la ensenada es caliente en muchos motores de diesel.  ¿Cuál técnico está en lo correcto? 


uno.   La A del técnico sólo

b.   La B del técnico sólo

c.   La A Technicians y B

d.   Ni La A Technician Ni B

6.   ¿Un sensor de la posición de los pies acelerador (la APLICACIÓN) es qué determina el tipo sanguíneo de sensor?


uno.  Una presión sintiendo sensor


b.  Una válvula variable que controla el flujo de aceite pesado para el motor


c.  Una válvula variable que controla la cantidad de combustible regresando al depósito de combustible


d.  Tres sensores variables de resistencia en una asamblea

7.   El humo negro excesivo del tubo de escape del motor de diesel puede ser causado por ahí todo excepto:


uno.  El sistema restringido de la toma


b.  El consumo excesivo de aceite de motor


c.  Los tapones encendedores inoperantes


d.  El inyector defectuoso (s)

8.   El humo blanco excesivo del tubo de escape del motor de diesel puede ser causado por ahí todo excepto:


uno.  El sistema restringido de la toma


b.  Los tapones encendedores inoperantes


c.  Muja compresión del motor


d.  El patrón incorrecto de rociada del inyector

9.   Al realizar una compresión experimental en un motor de diesel, la presión mínima leyendo

      Debería ser ____________ psi.


uno.  150


b.  200


c.  250


d.  300

10. La emisión del motor Diesel experimentando a menudo usa una prueba de opacidad.  Mientras las normas disienten, una lectura de

      _______________________ está usualmente bien.


uno.  10 % o más alto


b.  80 % o menos


c.  40 % o menos


d.  50 % o más alto

